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ПРЕДМЕТ: Одговор  на  захтев  за  додатним  информацијама  или  појашњењењима  у  вези  са 
припремањем понуде за јавну набавку мале вредности – Набавка услуге испитивања 
квалитета површинских вода (Тамиш, Дунав, Поњавица, језеро у Качареву) бр.XI-13-
404-107/2016

Наручилац  је  дана  09.05.2016.  године  примио  путем  електронске  поште  захтев  за  додатним 
информацијама или појашњењима у вези са припремањем понуде за јавну набавку мале вредности – 
Набавка  услуге  испитивања  квалитета  површинских  вода  (Тамиш,  Дунав,  Поњавица,  језеро  у 
Качареву) бр.XI-13-404-107/2016, који гласи:

"Овим путем тражимо појашњење конкурсне документације и то:
1.Достављање извештаја.(“Извештај ће се доставити у року од 5 дана након извршеног узорковања) 
Молимо Вас да појасните да ли то значи да се рок рачуна од наредног дана од дана узорковања?

2- Достављање завршног извештаја. “извештај ће се доставити најкасније 30 дана након завршетка 
последње кампање”. Молим да потврдите да ли је то 31.10.2015. како је речено у делу Захтеви у 
погледу времена важења уговора ако због временских услова дође до померања или отказивања 
последње кампање."

У складу са чланом 63. став 3. Наручилац,  даје следећи одговор:

Одговор на питање број 1:
Потврђујемо да се рок од 5 дана након узорковања рачуна од наредног дана од дана узорковања, као 
што је и дато у примеру :
Ако  се  узорковање  изврши  1.  дана  у  месецу,  извештај  се  доствља  6.  дана  у  месецу.

Одговор на питање број 2:
Рок за достављање завршног извештаја је 45 дана након завршетка последње кампање (одн. након 
узорковања), a не 30 дана како сте навели. Што значи напр. да ако је последње узорковање било 15 
септембра ( што је и крајњи рок за узорковање) онда ће задњи рок за доставу завршног извештаја 
бити 30.10.2016. (што је и последњи могући рок за испуњење Уговора), уколико је последња кампања 
тј узорковање урађено 16. августа онда ће задњи рок за доставу завршног извештаја бити 30.09.2016. 
и т сл.
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